

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:		Feloldó szerkesztő, lapfolyónas és kiadó:		Szociális és kishirattal:	
Egész évre	4 ft	ANDOR PÁL.		F o - u - t - z - a .	
Fél évre	2 ft			Hirdetések díjazás szerint.	
Negyed évre	1 ft			Kéziratok nem adódnak vissza.	
Egyes szám ára 10 kr.		MEGJELENIK MINDEN VASARNAP.			

Gyarapodás.

A politikai hitvallás árnyékot vetett városunk közéletére és társadalmunk képre.

Ez az árnyék — hitünk szerint — eltűnik a közel jövőben.

A kiket a politika elvaszított azok ez a különös radikális módszerrel átvitték a személyes érintkezés s a város ügyeiben való részvétele terére is.

A passzívitas hozta magával, hogy a cselekvés felelősségét csak kevesen vették magukra a közügyekben, a minék hátránya az ellenőrzés hiányánál fogva az ügyek egyszólamú irányításában, személyes iz és szin tulsúlyában, szóval azoknak nem normális alakulásában áll.

Ha fontos az ország és megyék életében az elvek harca s az ellenőrzés lelkismeretes gyakorlása, úgy az legáltalában hasonlóan fontos egy kisebb közzélet körében, mert a tapasztalat mutatja, hogy itt élesebbek az ellentétek, de kiszámíthatatlan sokszor az állásfoglalás.

Ilyen körülmények között csak a közügy valja kárát a passzívitásnak, a mielő nyílvánvaló, hogy ezt az eljárást, mely fegyvernek sehogyan se fegyver, — mellőzni kötelessége mindazoknak, kiknek tevékenységétől a polgárság sokat várhat.

Igy vagyunk a társadalom terén is, A kis város sajátos légréte a „kisszerűség” vagy „kicsinyesség” miizmaival van telítve. Ezek előszertettel az ember értékeshb

része, az ethikai elemre tapadnak s ott pusztítanak, mi amial veszélyesebb, mert a malaria bacillusai csak az idegenben helyesebben az idegen vidékekről ideköltözött egyének szervezetében találnak kedvező talajra, ellenben a „kisszerűség” miizmaí ellen sem benszülött, sem idegen szermot nem talál!

A kisszerűség külső karakteristikonja gyakran a fonákaság, a mely a komolyságot, a tekintélyt romlítja.

Irgyöljük a nagy városok lakóit, kik teljesen tárgyilagosan szemlélve azt a képet, melyet társadalmunk nyújt, bizonyára jóízűen kacagának és halát adnának a sorsnak, mely őket megkímélte attól, minék mi bőséges és szomorú részeséi vagyunk.

Mi, kiket ez a sok természetes és műérzelem, indulat közvetlen érint csak szomorodhatunk.

Most azonban, hogy meggyeserte egy táborba sorakoztak a haladás emberei: egy szebb jövő auspiciumait véljük látni városi és társadalmi életünk szemhatárain, mert az a sorsos viszony, mely a politikát s a társadalmat összeköti nem maradhat nálunk sem hatás és mondjuk ki spontán: üdvös hatás nélkül!

A böles megfontolás, a cselekvés kötelességének érzete, a társas ösztön s a közjó szerete egyesítse azokat, kik hivatva vannak a vezetésre és cselekvésre városunk és társadalmunk javára.

A béke és egyetértés szükségessége bír

lassan, de ledönti majd azt a kínai falat, melyet a gyűlölség, az elfogultság az ellen-szeviv emelt, amial biztosabban, mert — meggyőződésünk, hogy az a fal nagyobbára csak papírmásból való.

Látjuk, hogy rest törték már rajta; hisszük, hogy rövid idő múlva, már első csíráit szemlélhetjük az új alakulás fejlődésének az az ujorszakot üdvözöljük abban a reményben, hogy „Concordia minima res crescent!” Béke velünk.

A szabadelvű párt megalakulása.

A zalavarmegyei szabadelvű párt e hó 10-én d. e. 10 órákor tartotta alakuló gyűlését Zala-Egerszegén, a „Korona” szálloda nagy termében.

A két napos hőcsés folytan támadt közlekedési nehézségek és akadályok miatt a választók nem jöttek oly tömegesen össze, mint várni lehetett, de minden valószínűséggel képviselve volt a szabadelvű párt vezérferiai által.

A gyűlés korelnöki Molnár Elek esakörtorjai ügyvéd, jegyzőül Ziegler Kálmán esakörtorjai kir. közejjözött választotta meg.

Molnár Elek, a part régi és tisztelt tagja az elnöki széklet a következő szavakkal foglalta el: „Mintán tudom, hogy a kor nem ment fel a kötelességek teljesítése alól, az

TÁRCZA.

Alig hogy ...

Alig, hogy meglátalak, már Szerettelek tegedet; Megszerttem ezt a fényes Bagoyasni két szemed.

Szemőidből gyönyög könnyű pergelt Ala a két kezemre. Örömeim vagy fájdalomnak Jött ez első hárnok?

Heinrich Janos.

Ugy szeretnék ...

Ugy szeretnék keservesen sírni, Mert megintattól te engemet, Megkönyvebből akkor egy kiesi, Ha szememnek könnye megeder.

De nem tudok, — nem tudok már sírni, Oly közbömbös, sivar életben, Jobb volna ott künm a temetőben, Mely halat ott nyugodni nekem.

Heinrich Janos.

A pénztáros.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” ereleti tárcaja —

Irta: SALAMON FERENCZ.

(Folytatás.)

A pénztáros megakaráván őket ijeszteni azt mondja:

— Nem lehet.
— Nem? Hát tudja mit tekintetes uram, hogy a vasutnak ottan nagy kargya ne lögyék, vögyék vissza az egyik czedulát az asszony maj akkor csak esantikai haza.

A pénztáros végre vissza veszi a jegyeit, ki adja a pénzt, de mert valami ostoba parasztfélet normogott, az atyafi megsergelt önzertelt és a penzenek monár hírtökaban ingyven szól:
— Halli a zur! En nem vaok paraszt, mer valunk Pátróba csak némós boeskor rugi a port. Mig aztan ne izejlon am e esöppöt se. Völ neköm nem ilen sipkással dögom, mint maga. Mikor fon votam Pestön a kiállításba oszt fölüttem a meknti-vasutba, osztég egyet köptem, hát rám kaját egy sipkás hogy asszonya: halli ett nem szabad ám köpkönyömi, mer, mivel hogy ki van írval. Hát mondok az má iszta szent igaz, hogy ki van írval, de az nines ki írval hogy bagoznyi nem löhessék, na peig ha az embör bagozik, akkor köpni csak muszáj.

— Hová?

— Szörönésés jó napot adjek a zuristen, egészegére kevanom az czezakait nyugodalmat mint közönsegösen

- Hová utazik?
- Hát keröm áttösszágal ett votam a surdi västörn, epár lovat akartam vönyöi, de hat doragoltam őket, hát mondok még — mög haza hallagnék, nem minthogy masintának.
- De mi közöm nekem ehhez, hová utazik?
- Hát haza.
- De hol az a haza?
- Pátróba keröm tisztölette.
- Pátró? Hisz az nem is állomás?
- Nem bion keröm szeretevöl, pedig meny-nyire hüszökötök, hogy olya is csinájának kiállást, de

— Ne veszegejzen már oly sokat, hanem mondja szaporán melyik a Pátróhoz legközelebbi állomás.
— Gyökényes.
— No hala az egnek 20 kr. itt van is.
— Tekintötös ur, nem lesz sok erte? Tavai mikor a Gubölös komamál votam disznótörn csak 18 kr. volt, hát azuta fölönt az má?

— Itt nem lehet alküdni, siessen mar?
De az atyafi eszeppel se látszik síetni. Vallának egy rangás áttal szüre hatra, vöriók, mely alkalmommal a szürének jobb felöli ujjában levö kulacs nagyot koppan a szomszoros ud szírdierjen, ki-kegömbölyi bundáját és melle-ének (alájának) leg-belső zsebéből kivom egy házi vászonból készült

DISZLEVELPAPIROK kártyapapírok, csinos festett-, fa- és papircasettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (vidéki megrendelésnél 15 drb portómentesen küldetik) **dús választékban kaphatók**

Balkányi Ernő papirkereskedés, Alsó-Lendván.

elnöki tisztelet elfogadom a a gyűlést megnyitóm.

Ziegler Kálmán jegyző az előkészítő értekezlet jegyzőkönyvét felolvastá, a melyet a gyűlés helyesbül fogadommal vette.

Az előkészítő értekezlet által küldött pontok tárgyalása előtt Szily Dezso előléfőbírókocs, a volt nemzeti párt egyik iszaplos tagja szólalt fel, ki a szabadelvi párt megalakítását és idő szerinti, a zárt politikai helyzet miatt korának tartja, de ha ma a partalaktus kimondást, esztalokos ahhoz, mert belátja, hogy arra — előbb, utóbb — feltétlenül szükség lesz.

Azaz fejezi be, hogy nem léphet be a szabadelvi pártba, a melynek pontjait 25 éven keresztül a legfőhatározottabban elidő; minán azonban Szell Kálmán, a ki a beket megfogalmazta a ki a jog, törvény és igazság felszava alatt kormányoz, követni akarja, kéri a gyűlést, hogy mondja ki, miszerint Zalavármegyében megalakítja a „Szell pártot”.

Szily Dezso felszólalásra dr. Mandel Pál alsó-lendvai ötszázgyűlést képviselő és Skublies Jenő válaszolnak.

Dr. Mandel Pál mindenekelőtt megjegyzi, hogy Zalavármegyében nem valószínű ugyan, minán azonban előtte szóltam ezen jogpörben, hanem negyven-éves politikai múltjára hivatkozott, ő is más jogpörben, nevezetesen annak alapján szólt fel, hogy a vármegyey egyik kerületet képviseli. — Mind-ahoz, a mit Szell Kálmánról hallott, hozzájárul a abban a reményben is oszontok, hogy Szell Kálmán politikai szereplése a politika életet konszolidálja a a beket állandósítja. De Szell Kálmán a szabadelvi párt élen áll; annak alapja kormányoz; annak örökséget vette át; avval tehát egy a part elválasztani nem lehet. A szabadelvi párt olyan kifejezésekkel támadhatott meg, a melyeköl vissza kell utasítani. Félgyűléseket a gyűlést, hogy minő vesztely rejlik abban, ha ket most már egyesülhet párt egységére váltakozt szót. Minán párt követelt el hibát a a szemrehányások sora megindult, soha sem lesz vege a heretizmus és torzalkodásnak. Minden olyan félre-tekelt, a mely a ket párt egyesítésére, összeróforrasa le akadályozni próbált, a szavok elidit, mert az nem vési dadmal, a jog, törvény és igazság zászlóját az megdúsítja a béke után való törekvést. — A „Szell párt” megalakítására nevez meggyerzi, hogy

nével pártot alakítani nem lehet, igaz, hogy Deak Ferenc pártját Deak pártján helyek, de e párt külön programját nemzeti ismerté; míg Szell Kálmánok most más programja, mint a szabadelviség. De azt hiszi szónok, hogy a miniszterelnök maga szeri kor abból, hogy Zala-Egyszerűen ki mondások a „Szell párt” megalakítása, mert Szell Kálmán mind-esszét ellenzék fejezt ut, hogy az ő testéből egy rozg Ghilashcsék s ölnyevetszet az ő egyes iszternek. Kéri Szily Juditványának mellőzésével a szabadelvi párt megalkakítását.

Dr. Mandel Pál újra felidit, tenyész felszólalása a szabadelvi párt letfogom az egyeseknek klasszikus vedelme volt, hatá-ssal a kedélyekkel annyira utjára, hogy minden dicsőszónoknál lefogottól törőbra kizárt. Különb a lista a jelen voltak listára, kelles ábrázolásokat nyújtom.

Skublies Jenő Szily előt nem fogadja el, deazra annak, hogy egy pártot küldött vele 25 éven keresztül, mint a szellemi párt, és a nemzeti párt programjait kölcsönösen elfogadja. Utalva az osztrák viszonyokra, a nemzetiségies felkeltési villogásokra fenntartani kívánja azt az osztrák, hogy megyei szabadelvi párt alakításák.

Szily Dezso kijelenti, hogy meggyőző-jelet senkre ráerőszakolni nem akarja, de biztosan reményli, hogy a fölvetelt eszme állandósodik fog. Lézet kéri indítványukat jebbe vételét.

Szily Dezso ezután elhangya a teremt, kinek nem a szabadelvi párt a fő szerzői programja, hanem felfogása szerzői álsz-credittal önmagához ellen van állaposa. A gyűlés ezután kimondja, hogy megalakítja a megyei szabadelvi pártot. Zalavármegyey szabadelvi párt” név alatt.

Az előkészítő bizottság ajánlata folyón a part alsó-lendvai katekizálásról és lelkendezésről Skublies Jenő válaszolattal meg.

Programja, saját szava szerinti: A szabadelvi eszmének legnemesebb értelmeben való kultuszja; Deak tradíciójának legfőbb betartása. A ket párt egyesülésén kereszt Magyarorszáig szerbi fejlődéket biztosítást.

Mellicskóli Kolher István és Horváthy Ferencz válaszolattal meg, a kik befolyásokkal és agitálásokkal a szabadelviségre rászert ut korszakot nyíltak Zalavármegyében. Jegyzők lettek: Szily Dezso meggyerzi,

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.

Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.

— No megint odik, isen idjál.
— Megfogom a tekintésem irni, ott ill a tarokán az anyukom az őrsé, a tavál kenderizatosok szög irni a hitam, nem tud gyálonyt, — annak is adjél a csodálta.
— Hat nem tudta egyszerre kéri, — sivag reá dühöm a penultimó, ki megfogom majd a csomószerűen írtam, és meg idjre fel a rémsé-vel az ell-és utalás manóvéréből, mely az előbből eszdegyan oszton annyitna kümböök, hogy a bulam most nem csodálodt — ennek bírólava avatósabb lét — hanem egy ötvenéves korszony karján edosen szeszdergypozóztól fejét vüjt.
— Tavál, tavál! Mindigdig hangzik a bizáló nógató szó, míg kintül a csarnok és az inént meg, úgy mozogtam jelekedni toma eszud valja fel, melyet csak egy a szarokban publikusokó perzent

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

hisz adós szaki meg, ki a meg el nem adót kedveltem a ket ora melly egyszeres iránymú indító vonalat jebbe szaki utasít veje.
Ket ora melly a penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten. A penultimó feliditve ismelt jebbe letten.
— Hat megint nem utasítok el?
— Mer? Hat tekintésem irni nem tud, mellen az asszony?
— Hat, hogy kárpótlan a poliovia, ket szim-kió gyin veidk a Ghilashcsé kommisszony?
Tetszik oszmeri a Ghilashcsé kommisszony?
Nem? No hat ha oszmeri, nem kérdem hogy maradtunk le. Mit a fehernek szeszdergét, szeklet beren-terem, ér, míg ara, míg amaro — oszmeri csak erudit a nosit.
— Hat mitől mit akarnak?
— Hat megintem a tekintésem irni, hogy mivelhogy kedveltem ma, isse erinik haza, jegyek el szerez az jegyek vissza a szarokból, míg csak a halálgyökny gyálonyosok.

főbírókocs, dr. Csinger István, Boschan Gyula zalavármegyey ügyvédök és Kroszot G. Juh. a zalavármegyey Egep. Utárlakpöntár igazgatója.

A választások megjelése után a part szervezésére volt napirendű felírve; ez meg-előzőleg azonban Magyath Géza, az alsó-lendvai választó kerület szabadelvi pártjának elnöke szél kéri a rövid beszédben kijelenté, hogy úgy a saját, mint elnöklásra, Fusz Nándor merveben előd viselt tisztségre nem lemond, hogy a nemzeti párttal egyesül szabadelvi párt igyöl való szervezésének utját az által is engedesse.

A párt szervezésére nézve a gyűlés az előkészítő bizottság ajánlata folyón azt határozta, hogy minden választó kerület egy-egy választókerület felkéri, miszerint a kerület választókerületi összehívja a kerületi pártot szervezésre. A megyei szabadelvi párt ügyeit az elnök a két elnökkel együtt a központi bizottság által, a melybe minden kerület két-két tagot küld.

A kerületi pártok szervezésére felkérlettek: a zalavármegyey kerületben Skublies Jenő; a keszthelyi v. kerületben gróf Bathányi József; a sárvári v. kerületben Eperjassy Sándor; a békési v. kerületben Semjén István; a zalavármegyey v. kerületben Fusz Nándor; a topelezi v. kerületben báró Pulháy Géza; a zala-szent-gróti v. kerületben dr. Gyöngyösi Vince és a békési v. kerületben Sauerber József.

Minán a gyűlés Molnar Elek körönlöknek, Ziegler Kálmán jegyzőknök és a szervezett előkészítő Bizottság elnöknek köszönetet szavozta és Szell Kálmán miniszterelnöknek áldozó levélrel küldött, elnök a gyűlést bezárta.

Egy órákor ötven beidití tirsas ebéd volt a „Korona” szálloda nagy termében, a mellyen dr. Jankovich László éröl dr. Csertán Károly alispán is részt vettek.

Az első felkérőként Skublies Jenő parlamenti mondta dr. Felsőcséreg. Azután következett — ősi szokás szerinti — a felkérő-nyelk egész sora. Dr. Jankovich László gróf főispán, Csertán Károly alispán, Koller István, Ziegler Kálmán, Aray Lajos főjegyző, Bartóczy Károly, Barcza László felszólítók a pártelnökök Szell Kálmán, Apponyi Albert gróf és Horváthy Nándor, itak a főispánt, alispánt, az egyesülés maradványosságát.

Adja Isten, hogy a sok szép szónok és jókedvelésnek teltekben legyen a folyó talaj.

Szell Kálmán miniszterelnök a szabadelvi párt áldozó levélrel a következő szöveggel válaszolt:

*Skublies Jenő pártelnöknek.
Fogadják legmelyebb köszönetemet szíves hangja áldozatokról, mely Deák Ferenc vármegyeyjéről kétszerezen jól esset. Bizalmukból újabb erőt merítik a küzdelmekhez és szánják rá, hogy a küzdelmük egy-egy esztől megváltásáig mind támogatásukban részesítenek.
Szél.*

HIREK.

— Csertán Károly Zalavármegyey alispánja, Szilágyi Alajos megyei főszármegyey alispánja és a napokan szarokból érkeztél a szolgabíró hivatali megváltásosok vették.

Irodalom.

Dr. Ódor Z. egerezei kir. pénzügyigazgató... 14-on városunkba érkezett a helybeli kir. alkalmi megvizsgálás végett.

Bárc Kézvessző. Orlóváros a király ir. Fehér Dózsa zászlaját... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Az új kirakat. Szép az új kirakat, mely az újkori városunkban... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

A postai igénybe vevő községek. Gyűjtemény alkalmával a postai postafizetés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

gróf Esterházy Miniszter, gróf Andrássy Góza... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Gyapay Nándor a Stefánia-iskolájában... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Imakönyvek. Karácsonyi és új évi képek... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Levelezőlapon. Balányi Ernő helybeli... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Magyar vándorok. Magyar vándorok... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Magyar vándorok. Magyar vándorok... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Közlekedés. Közlekedés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

100 forint jutalom. Tízszázforintos jutalom... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

100 forint jutalom. Tízszázforintos jutalom... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Bárki szerzett 4 forintot éventek teljese... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Hetivásár.

Szeris behajlatott 214 darab, elhatott 96... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Szeris behajlatott 27 darab, elhatott mind... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Szeris behajlatott 4-5 forint, páronként... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Karácsonyi és új évi ajándékok!

MAYER ÖDÖN

Órás és ékszerész Alsó-Lendván, fater, a templommal szemben.

karácsonyi és újévi ünnepek alkalmára

svájci zsehora, arany- és ezüst-áru raktárát.

olesső árakért.

Minden a szakmába vágyó javítások jutálás mellett legjobban, lelkiismeretesen és gyorsan eszközök.

Magyar vándorok. Magyar vándorok... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Magyar vándorok. Magyar vándorok... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Közlekedés. Közlekedés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Kötés. Kötés... a városi tanács... a városi tanács... a városi tanács...

Egy kiló kávé 1 frt 20 kr.

FREYER LIPÓT ALSÓ-LENDVÁN.

Karácsonyi és ujévi ünnepekre ajánlja jól berendezett üzletében fűszer, csemege, déligyümölcs, francia és belföldi Cognakjait, likőr, rum, valódi palackzborait stb. stb.

Különlegességek: Küfferle-féle csokoládé és bonbonok!

Nagy raktár a fiók üzletben (Hajmásy-féle új ház) karácsonyfadiszkekben, játék, ajándék-tárgyakban u. m. chinaezüst, majolika, porcellán, terracotta-tárgyakból. Függő- és asztali lámpák, tükrök és képek. Nemkülönbön újonnan berendezett uridivat, a szakmába vágó minden cikk, kalap, nyakkendő, ing, keztyű stb. a legnagyobb választékban s az utolsó divatnak megfelelőleg legutányosabb árak mellett kapható.

Becses pártfogásért esd

FREYER LIPÓT.

Egy kiló kávé 1 frt 20 kr.

KARÁCSONYI és UJÉVI AJÁNDÉKOK

Pollák Bernát

órás és ékszerész Csáktornyán.
Főtér, az új takarékpénztári épületben.

Ajánlja dúsán felszerelt

svájci zsebóra, arany-, ezüst- és chinai-ezüst-
áru raktárát.

Ajándéktárgyak nagy választékban

olcsó árakért.

Minden e szakmába vágó javításokat jófállás mellett a
legjobban, lelkiismeretesen és gyorsan eszközölm.

Olesó árak mellett

ELSŐ BUDAPESTI KÁVEMAGAZIN

ajánlja dúsán felszerelt
és megnagyobbított raktárát

KÁVÉ ÉS TEA

- 3 kg Kuba kávé 450 frt
- 3 - Mocca 450 -
- 3 - Jáva 450 -
- 3 - Gyöngy 480 -
- 1/2 Császari keverék tea 150 -
- 1/2 valódi karaván 140 -
- 1/2 törlelek 90 -

Franko teljesen költségmentesen utánvétel,
vagy az összeg előleges beküldésével küldi

Belák István

Budapest. VII. Rottenbiller-utca 4. sz.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 03 p.-kor d. e.
8 - 54 - este.	5 - 40 - d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 - 30 - d. u.	8 - 44 - este.

ALBUMOK

képes levelezőlapok gyűjtéséhez,

IMAKÖNYVEK

nagy választékban
kaphatók

Balkányi Ernő papirkereskedésében

Alsó-Lendván.

Legszebb ajándéktárgy.

Méhner-féle Naptárak dus választékban.